
 
 بسمه تعالي

 

  قزوين استاناداره كل آموزش وپرورش   آموز:خانوادگي دانشنام ونام 

م دوره اول آموزان روزانه پايه هشتدانش نوبت دوم سوالات

 متوسطه 

  مهرآموزشگاه
  شاهد كوثر نام آموزشگاه :

  امتحان درس: رياضي  لدا باباييي-زارعيفاطمه نام طراح سوالات:

  ٠٣/١٤٠٤/     تاريخ امتحان :  دقيقه ٩٠ مدت زمان امتحان :   شروع امتحان:اعت س  شماره صفحه :  ٤تعداد صفحات : 

 بارم  سؤالات رديف

١    

  درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد.

  محور تقارن مي باشد. .................. nضلعي منتظم داراي  nالف) هر 

 ب)  قرينه نقطه 
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  مي شود. ................. 

  ج) دو مثلث متساوي الاضلاع همواره هم نهشت هستند. ................

𝒂)د) ساده شده عبارت + 𝒃)2   برابر با𝒂2 + 𝒃2 .............. .است  
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  مشخص كنيد. × در هر قسمت گزينه صحيح را با 

  سانتي متر است، آن گاه ........ ٣سانتي متر و شعاع آن  2)  فاصله خطي تا مركز دايره ١-2  

  ج) خط دايره را قطع نمي كند   الف) خط دايره را در دو نقطه قطع مي كند 

  د) خط و دايره بي شمار نقطه مشترك دارند   ب) خط دايره را در يك نقطه قطع مي كند 

)  بردار2-2  
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  )  با كدام يك از چندضلعي هاي زير به تنهايي نمي توان كاشي كرد؟٣-2  

    د) شش ضلعي منتظم    ج) پنج ضلعي منتظم      ضلعي منتظمب)چهار    ضلعي منتظم الف) سه

٤ )  عدد٤-2    بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 2١

   -2و  -١د)     -١و  ٠ج)    ١و  2ب)    -١و  ١ الف)
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  جاهاي خالي را كامل كنيد.    ٣

  الف) تنها عددي كه معكوس ندارد، عدد ...................... است.

  مي باشد، حاصل ضرب اين دو عدد برابر ........................ است. ٤٣ب) مجموع دو عدد اول 

  ت........................... يك پاره خط از دو سر آن پاره خط به يك فاصله اسج) هر نقطه روي 

  د) اندازه زاويه محاطي روبروي قطر .................... درجه است.
  

١  

    سوالات تشريحي:  
  حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد.  ٤

( )     22 ٣ ٤ 2 5 7  
١  

  كرده ايم. با توجه به آن به سوالات زير پاسخ دهيد.را غربال  ١٠٠تا  ١اعداد   5

  الف) پنجاه و سومين عددي كه خط مي خورد، كدام است؟

  چند بار خط مي خورد؟ ٤٠ب) عدد 
  

١  

 اندازه زاويه هاي خواسته شده را بدست آوريد. ٦

     

       

 
  

١ 

براي مسافرت از شهر قزوين به رودبار بايد از شهر منجيل عبور كنيم. اگر فاصله قزوين تا منجيل را به صورت  7

2x  و فاصله منجيل تا رودبار را به صورتx  نمايش دهيم، حساب كنيد فاصله قزوين تا منجيل چند كيلومتر

                                                               كيلومتر است.              ١١٠است؟ ضمنا فاصله قزوين تا رودبار 

  قزوين      منجيل                     رودبار                                                                                            
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    باشد:  𝐛⃗=  j   + i٢و    𝐚ሬ⃗=  -i٣ اگر  ٨

  را بنويسيد. b و aالف) مختصات بردار 

  را رسم كنيد. bو  aب)بردار حاصل جمع دو بردار 
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  نهشت هستند؟با هم، هم OCDو  OABيك متوازي الاضلاع مي باشد. چرا دو مثلث  ABCDچهارضلعي  ٩

 

  

١ 

١٠ 
 
 
 

براي بالا بردن اقتصاد آن مي خواهند بين دو قله كوه، تله در الموت براي پيدايش جاذبه گردشگري و عاملي 

كابيني درست كنند تا گردشگران به آن جا بيشتر سفر كنند. مي خواهيم به مهندسان در اين زمينه كمك كنيم. 

براي اين كار ابتدا مهندسان بايد سيم بكسلي بين دو قله ي كوه قرار دهند. اگر تصوير دو كوه به صورت زير 

 متر است.) ١2٠٠و  ١5٠٠، مقدار سيم بكسل مورد نياز را محاسبه كنيد. (ارتفاع كوه ها به ترتيب باشد
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)       را به صورت عدد تواندار بنويسيد.                                                      حاصل عبارت ها ) ( )    ١7 ١7 ١7 ١١ ١١٣ ٣ ٣ 27 ٩  
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 جدول زير را كامل كنيد. ١2

فراواني ×مركز دسته   حدود دسته  خط نشان فراواني مركز دسته 

٢٠ ....... ...... ...... ١٢٠ < x ≤ ١٠  

  

75/٠  

 
2٠                                                             الف) حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد. ١٣ ١٨

١٠
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 چقدر است؟ Bو   Aب) فاصله دو نقطه 
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د و سارا و نيكا در پارك مشغول بازي بودند. سپس آن ها به روي يك پل به شكل نيم دايره در وسط پارك رفتن ١٤

بر روي  متر و نيكا نيز٨) كه فاصله آن از انتهاي پل  Cبر روي آن نشستند. سارا بر روي نقطه اي نشسته (نقطه 

فاصله  اندازه است. آن ها حدس مي زنند كه بايد ) نشسته كه فاصله او نيز از ابتداي پل همينDنقطه اي (نقطه 

  شان از پايه هاي مقابل برابر باشد.

  است و درستي حدس آن ها را بررسي كنيد.  BD  =ACبا استفاده از همنهشتي مثلث ها ثابت كنيد كه 

  

  

  

 

5/١  

 ١٠سپس يك دايره به شعاع پدر باران نجار است. باران از پدرش خواست تا يك تخته مربع شكل به او بدهد،  ١5

سانتي متر بر روي آن رسم كرد. او اين دايره را به هشت قسمت مساوي تقسيم كرد و بر روي هر قسمت با كمك 

پدرش يك ميخ كوبيد. سپس باران با يك نخ ميخ ها را به هم وصل كرد و يك ستاره هشت پر شكل گرفت. 

ن در تزيين بناها و كاشي كاري و ميناكاري بعد از اسلام ستاره هشت پر در سوزن دوزي لباس بانوان و همپني

  بسيار كاربرد دارد. اندازه زاويه هاي خواسته شده در اين شكل را بدست آوريد.

  

  

  

  

5/١  

 نفره پايه هشتم از معلم رياضي خود سن او را پرسيدند. معلم گفت: ميانگين سن ٣٠دانش آموزان يك كلاس  ١٦

شته ساله باشند و فقط يكي از آن ها كه جهش تحصيلي دا ١٤مي شود. اگر همه آن ها  ١5من و همگي شما برابر 

  ساله باشد، حساب كنيد معلم رياضي چند ساله است؟ ١٣

١  

  دو تاس را با هم پرتاب مي كنيم. ١7

  باشد، چقدر است؟ 7الف) احتمال اين كه مجموع اعداد رو شده 

 باشد، چقدر است؟ ٣ ب) احتمال اين كه هر دو عدد رو شده مضرب

 
١ 
 

  75/٠  به كمك نقاله و پرگار يك پنج ضلعي منتظم رسم كنيد. ١٨

  2٠  مع نمراتج                                          موفق و پيروز باشيد                                                                                     


